
Halssilan asukasyhdistys ry             Pöytäkirja 
Syyskokous     
 
Aika: 13.12.2009  klo 13:00 
Paikka: Halssilan koulu 
Läsnä: kts. osallistujaluettelo  ( liite 1.) 
 
  

1. Kokouksen avaus 

Asukasyhdistyksen hallituksen puheenjohtaja Hilkka 
Illman toivotti läsnäolijat tervetulleiksi ja avasi kokouksen 
klo 13:00. 
 

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

3. Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 
 

4. Kokouksen toimihenkilöiden valinta 

-puheenjohtajaksi valittiin Hilkka Illman 
-sihteeriksi valittiin Ari Koponen 
-pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Juha Sirkka ja Tanja 
 Oksa. Ääntenlaskijat päätettiin valita tarvittaessa. 

 
5. Toimintasuunnitelma kaudelle 2010 

  Kuultiin ja hyväksyttiin asukasyhdistyksen hallituksen  
  laatima toimintasuunnitelma kaudelle 2010. ( liite 2. ) 
  Veli Vihonen ehdotti erillisen kutsun lähettämistä  

Halssilan uuden alueen asukkaille kulttuurikävelyyn 
osallistumiseksi. 
 

6. Talousarvio kaudelle 2010 

  Käsiteltiin asukasyhdistyksen hallituksen laatima talous- 
  arvio kaudelle 2010 ja kokous hyväksyi talousarvion 

kaudelle 2010. 
 

7. Yhdistyksen jäsenmaksut kaudelle 2010 
Asukasyhdistyksen hallitus esitti perhekohtaisen jäsen-
maksun korottamista 5 €:sta - 10 euroon.  

 Muut jäsenmaksut säilytettiin ennallaan. 
 
8. Yhdistyksen sääntömääräisten kokousten koolle 

kutsumistavasta päättäminen sääntöjen 5 § 

mukaisesti 

Yhdistyksen kokoukset kutsutaan koolle sääntöjen 
mukaisesti. 
 

9. Hallituksen jäsenten lukumäärästä päättäminen 

sääntöjen 8 § mukaisesti 

 Varsinaisten jäsenten lukumääräksi päätettiin 6 hlöä. 
 Varajäsenten lukumääräksi päätettiin 6 hlöä. 



 
10. Hallituksen puheenjohtajan vaali 
 Puheenjohtajaksi valittiin Juha Sirkka. 
 
11. Hallituksen varsinaisten jäsenten ja varajäsenten 

vaali 
 Varsinaisiksi jäseniksi valittiin Tanja Oksa, Ari Koponen, 
 Pasi Jalonen, Elina Wuethrich ,Marita Halinen ja Anne 

Ojanen 
 Varajäseniksi valittiin Anna Jalonen, Matthew Wuethrich , 

Hilkka Illman ,Pirkko Vuorinen , Eeva Saharinen ja Ritva 
Koponen    

   
12. Kahden tilintarkastajan sekä kahden varatilin-

tarkastajan vaali  

 Tilintarkastajiksi valittiin Tapio Jokela ja Eero Saxberg. 
 Varatilintarkastajiksi valittiin Raija Kinnunen ja Aune 
 Tirkkonen. 
 
13. Muut asiat 

  Muita käsiteltäviä asioita ei kokoukselle esitetty. 
 

14. Kokouksen vieras   

Kaupungin arkkitehti Ilkka Halinen oli estynyt saapumaan 
mutta hänen tilallaan puheenvuoron käytti kaavoitus-
arkkitehti Reijo Teivaistenaho. Teivaistenahon selvitys 
alueen kaavoitusasioista herätti kovaa keskustelua, 
lähinnä Tuohimutkan rinteen kaavoitushankkeen osalta. 
Pirkko Vuorinen alueen asukkaana kertoi asiaa vastustet-
tavan loppuun asti. Todettiin tonttipulan kaupungin alu-
eella olevan suuren, maa-alueiden yksityisomistuksesta 
johtuen, ja aiheuttavan ongemia jatkossakin. 
Teivaistenaho lupasi viedä Halssilalaisten terveiset 
päättäjille. 
 

 15. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen  klo  14:50 . 
 
 
 
Jyväskylässä   _____/_____ 2009 
 
______________________    _____________________ 
         Hilkka Illman        Ari Koponen  
        puheenjohtaja           sihteeri 
 
______________________    _____________________ 

           Juha Sirkka          Tanja Oksa 
     pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja 
 

   


